

1

1-го мая 1935 г.

Многоуважаемый Александр Иванович,

Елена Ивановна просит написать Вам, что Ваша следующая глава о НАЧАЛАУ получена и Елена Ивановна ее просмотрит; но сейчас она завалена спешной неотложной работой и как только она освободится, она с прежним интересом приступит к чтению новой главы.

Мы все очень заинтересованы как расходится Ваша прекрасная книга и желаем ей всякого успеха.

Вы наверно уже знаете что Пакт Ририха был подписан Соединенными Штатами и всеми Латинскими Америками 15-го апреля в Белом Доме в Вашингтоне, при чем сам президент Рузвельт и министр Уоллас и другие говорили речи по радио. Прилагаю перевод газетной статьи об этом, которая появилась во всех местных газетах.

Посылаю Вам по почте пять шиллингов и очень прошу выслать заказной почтой для меня еще один экземпляр Вашей книги.

Елена Ивановна посыпает Вам сердечный привет и надеется что Ваше здоровье вполне уже укрепло.

С наилучшими поклонениями оставайся,

искренно преданный Вам